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会 議 記 録

市民参加協働部 市民参加・協働推進課

開催日 平成 25 年 5月 22 日(水) 開催時刻 9時 30 分から 11 時 30 分

会議名 上田城南地域協議会(平成 25年度第 2回)

出席者 荒井委員、荒木委員、石井信子委員、石井真奈美委員、岩木委員、岩下委員、

上原委員、斉藤委員、寺島委員、長岡委員、西川委員、西澤委員、牧野委員、

宮下省二委員、宮下千元委員、宮島委員、山浦健太郎委員、山浦正嗣委員、山

﨑委員

（欠席委員）新谷委員

（事務局）山宮市民参加・協働推進課長、池田地域振興政策幹、北沢市民参加・

協働推進課長補佐、小泉市民参加・協働推進担当係長、堀内市民参

加・協働推進課主査

会議次第

1 開会

2 会長あいさつ

おはようございます。今日は暑い日になるとのことですが、寒暖の差が激しい時

期ですので、体調管理に気をつけて日々お過ごしいただきたいと思います。地域協議

会も４期目の後半に入りました。ぜひ今年度も最後まで熱心に協議をお願いしたいと

思います。

市民参加・協働推進課長あいさつ

3 会議事項

（１） 視察の実施について

会長： 議題に沿って進めます。視察について第 1部会から説明をお願いします。

委員： 第１部会の研修視察の案について説明します。案として６月下旬頃、山梨県中

央市の直売所を核としたイベント開催、農地の有効活用についての視察を進めて

いきたいと思います。

会長： 只今の説明で何か質問ありますか。
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委員： 前回説明を受けた荒廃農地の研修視察と変わった点がありますが、その理由を

教えていただけますか。

委員： 今回の案は全く内容が変わったという訳ではなく、前回複数挙げた候補地の内

の一つです。

委員： 補足として、荒廃農地・遊休農地を解消するためにはそこで採れた作物等の販

路の確立が大切で、何らかの補助金がある間は耕作の取組がされるのだけれど、

なかなか継続していかないのが現状です。

委員： 道と川の駅への販路の確立にもつながる視察になるので、速やかに進めていく

方向でどうか。

会長： 以前直売所の方に話を聞いたことがありますが、暑くなると野菜が傷みやすく

売るのに大変苦労されているようです。また担当者から話を聞いて参考にしてく

ださい。

委員： 視察について、早く現場を把握してまとめていかないと任期がある中で間に合

わなくなってしまいます。皆さんのご理解を得て進めていきたいと思います。

会長： この案について、ご賛同をいただいたということでよろしいですか。それでは

視察を実行することで進めたいと思います。

会長： 何か意見ある方いますか。無いようでしたら次に第 4部会お願いします。

委員： 第 4 部会ですが、地域内分権として今までの活動状況をまとめていますが、正

直まだ雲をつかむ感じで、具体的な先進地域の現状を把握するために私共も視察

を提案します。視察の候補場所として飯田市があります。飯田市はまちづくり協

議会と公民館が連携して行っている所で、とても参考になると思っています。ま

た詳細が決まり次第報告させていただきます。

会長： 地域内分権という大変難しいテーマですが、現地で話を聞くのは大変勉強にな

ると思います。先方の都合もあると思いますので、調整してまた報告してくださ

い。この件について質問ある方いますか。なければ次に進みます。
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（２）今後の協議会運営について

会長： この地域協議会について意見交換をしたいと思います。１年経過してみての感

想又は意見をお聞かせください。

委員： 私は、昨年から提案してきた話がまだ形になっていない、この難しさ、はがゆ

さ、進め方の大変さを感じています。

委員： 私は、地域協議会で編集・発行した「城南かわら版」の評判もよく、とても良

かったと思います。

委員： 私は、部会としての時間が充分では無いように思います。部会の時間をもっと

とって欲しいです。

委員： 話し合うことはもちろん相手があり、行政、民間、様々な関係機関が絡んでく

る場合もありますので、自分達が思っているとおりにはいかないなと感じていま

す。また皆さんに協力をいただきながらやっていきたいと思います。

委員： 地域協議会のことについてよくわからないまま会議が始まりましたが、部会の

課題が子育てを掲げていますので、自分が今子育て中なのでその立場から意見を

発信していければいいなと思います。

会長： ありがとうございました。他に話しておきたい方いますか。いないようですの

で次の議題に移ります。広報部から発表お願いします。

（３）城南地域協議会だより「かわら版」の今後の予定について

委員： 広報部より、「城南地域協議会だより」の発行についてですが、今年も年 3回発

行することになり、協議会のお知らせとして発行の回数を多くして、字も見やす

い大きさに、内容も硬い表現をなるべく避けてやっていく方向になりました。皆

さんのご協力をお願いします。

会長： この件で何かありますか。広報委員として引き続きよろしくお願いします。で

は、事務局より報告事項お願いします。

（４）その他

事務局： 第 2 回わがまち魅力アップ応援事業の募集を６月３日より２１日まで行いま

す。また、その翌月の７月には審査を皆様にお願いするようになります。ご承知
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おきください。

また、前回３月に開催しました地域協議会正副会長会の際、地域協議会だより

について、外の地域で発行された紙面も是非参考にさせていただきたいという意

見が出され、情報交換をしていくことになりました。本日はお手元に真田地域の

地域協議会だよりをお配りいたしました。参考にしていただきたいと思います。

また、介護保険のパンフレットをお配りしてありますが、６月以降に高齢者介

護課から説明を受けたいと思っていますので、目を通しておいてください。

会長： それでは以上で第２回協議会を終了します。

4 次回会議の開催と日程について

第 3回城南地域協議会 平成 25 年 6 月 19 日（水）

第 4回城南地域協議会 平成 25 年 7 月 17 日（水）

5 閉会


